

在今年春夏大牌秀场外,许多超模与明星博主均以成套穿搭标准来演绎牛仔服饰的魅力。时尚业内人士表示,作为常青单品的“牛仔”从来都是经久不衰。要想时髦?穿一整套“牛仔”吧!

新季“牛仔”为什么需要一整套穿?

如果说时装的高级感与松弛感需要并存的话,“牛仔”绝对是既经典又年轻的载体。足够

经典,因为“牛仔”本身具备穿越时光永不过时的基因;足够年轻,因为不论何时何地,它都是年轻一代所钟爱的休闲装束。今年,“牛仔”正带着锐不可当的“火热”,打破高级成衣与街头风格之间的壁垒,成为真正不限年龄与场景的时髦穿着。

“自从辛芷蕾身穿一整套‘牛仔’前往香奈儿高级手工坊开始,时髦人士都活跃起来了。”时尚博主菜菜告诉记者,区别于以往的“牛仔”复古风潮,今年的“牛仔”看起来要更精致,呈现出来的状态更松弛,有种高级时装休闲化的意味。“当只穿一件牛仔裤或牛仔外套的时候,整体看上去虽挺不错的,但略显普通。一整套‘牛仔’上身时,就会奇妙地变得时髦且有态度。”在菜菜看来,“牛仔”有着极高的可塑性,从工装、朋克嬉皮、高级定制,它几乎与所有风格都能完美融合,如今的一整套“牛仔”穿着风,估计将掀起新的风潮。



辛芷蕾身穿一整套“牛仔”出现在香奈儿高级手工坊。



李宇春穿着全套牛仔装在舞台上表演。



Anne Hathaway 身穿 Ralph Lauren 2024 春夏系列牛仔礼服裙。

秀场流行解读:

从廓形开始探索女性力量

“‘牛仔’作为时装的元素,新一季在面料融合、设计剪裁以及趣味搭配上均展示了更多新鲜感以及可能性。”广东十佳设计师诗茹告诉记者,“牛仔”新趋势将会在打造极具轮廓感的方向发力,在重构整体视觉比例的前提下,再根据不同的设计风格来深耕细节。她举例指出,比如 Diesel 秀场,“牛仔”与半透明透肤材质拼接,不同颜色的牛仔布料、不同位置的蕾丝薄纱营造出宛如连身衣的效果,兼备了实验性创意与实穿功能性。

消费观察:

不被定义的时装概念愈发受年轻人重视

经典的五袋设计、复古水洗仿旧、交错层叠的钩花……“牛仔”作为一种经典且多变的时尚元素,始终代表着活力与革新以及不被定义的风格、不被拘束的穿衣方式,在潮流文化容易被同质化的今天,越来越受到渴望个性表达的年轻人喜爱。

日常搭配应用:

一整套“牛仔”如何在不同场合灵活穿?

“当超模刘雯身着深蓝色牛仔套装出现在 Gucci 米兰大秀现场时,我就知道今年的‘牛仔’怎么穿都不会错了。”菜菜表示,一整套“牛仔”的穿搭关键首先在于衣身版型的选择上,然后才是这三大判断标准——是否匹配自己的身形、视觉是否达到了舒适的效果、穿上去是否感觉轻松愉悦。

职场支招:

挺括却不约束

想要打破西装在职场的刻板印象,牛仔面料是个不错的选择。可选择经典的双排扣西装与牛仔布料结合,其立挺的廓形板正却不约束,既能驾驭需要严肃对待的开会日,还适合拜访客户时的通勤日。牛仔布料与西装布料的拼接碰撞让人眼前一亮,搭配时也可以选择牛仔短裤或牛皮手拿包做点缀。(据《广州日报》)



蓝色系的手拿包点缀全套牛仔装束。

今年春夏季「牛仔」很忙